
Dazzling vest Verloopgaren: 

 
 
Benodigdheden: 
 
Maat S 
 
In verloopgaren:                3 bollen Papatya batik 
Boordrand:                         1 bol colour crafter 
 
Maat M 
 
In verloopgaren:                3 bollen Papatya batik 
Boordrand                          1 bol colour crafter 
 
Maat L 
 
In verloopgaren:                 4 bollen Papatya batik 
Boordrand                           2 bollen colour crafter 
 
Maat XL 
 
 
In verloopgaren:                 5 bollen Papatya batik 
Boordrand:                         2 bollen colour crafter 



 
Size XXL 
 
 
In verloopgaren:                 6 bollen papatya batik 
Boordrand:                         3 bollen colour crafter 
 
Size XXXL 
 
In verloopgaren:                6 bollen papatya batik 
Boordrand:                        3 bollen colour crafter 

  
 
 
Daar gaan we! 
 
Hier vind je de Benodigdheden 
 
Steken en afkortingen: 
 
(MR)       Magische ring 
(L)          Losse 
(HV)       Halve vaste 
(V)          Vaste 
(HSTK)  Half stokje 
(STK)     Stokje 
(DSTK)  Dubbel stokje 
 
Het is handig om een stekenmarkeerder te gebruiken. 
 
Deel 1 van het patroon: 
 

1.​ MR, 8 V in de MR, HV in de eerste V. 
2.​ 1 L, 2 V in iedere steek, HV in de eerste V. 
3.​ 3 L, HSTK, V, HSTK, *( STK, HSTK, V, HSTK). * herhaal tot het einde. HV in de top 

van 3 L.  
4.​ 1L, V, HSTK, STK, DSTK, *(4 L, V, HSTK, STK, DSTK,) * herhaal tot het einde. 

DSTK in de eerste V 
5.​ (2 V, 2HST in de DSTK ruimte), 1STK in de volgende 2 steken, 1DSTK in de 

volgende 2 steken,  *( 4L, 1 V in de volgende 2 steken, 1HSTK in de volgende 2 
steken, 1STK in de volgende 2 steken, 1DSTK in de volgende 2 steken,) * herhaal tot 
het einde. DSTK in de eerste V 

6.​ (3 V, 1HSTK in 4 L ruimte), 1 HST in de volgende 2 steken, 1 STK in de volgende 3 
steken, 1 DSTK in de volgende 3 steken. *(4L, 1 V in de volgende 3 steken, 1HSTK 
in de volgende 3 steken, 1STK in de volgende 3 steken, 1DSTK in de volgende 3 
steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 
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7.​ (4 V  in 4 L ruimte), 1 HST in de volgende 4 steken, 1 STK in de volgende 4 steken, 1 
DSTK in de volgende 4 steken, *(4L, 1 V in de volgende 4 steken, 1HSTK in de 
volgende 4 steken, 1STK in de volgende 4 steken, 1DSTK in de volgende 4 steken.) 
* herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

8.​ (4 V  in 4 L ruimte), 1 V in de volgende steek, 1 HST in de volgende 5 steken, 1 STK 
in de volgende 5 steken, 1 DSTK in de volgende 5 steken, *(4L, 1 V in de volgende 5 
steken, 1HSTK in de volgende 5 steken, 1STK in de volgende 5 steken, 1DSTK in de 
volgende 5 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

9.​ (4 V  in 4 L ruimte), 1 V in de volgende 2 steken, 1 HST in de volgende 6 steken, 1 
STK in de volgende 6 steken, 1 DSTK in de volgende 6 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 6 steken, 1HSTK in de volgende 6 steken, 1STK in de volgende 6 steken, 
1DSTK in de volgende 6 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

10.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 3 steken, 1 HST in de volgende 7 steken, 1 
STK in de volgende 7 steken, 1 DSTK in de volgende 7 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 7 steken, 1HSTK in de volgende 7 steken, 1STK in de volgende 7 steken, 
1DSTK in de volgende 7 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

11.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 4 steken, 1 HST in de volgende 8 steken, 1 
STK in de volgende 8 steken, 1 DSTK in de volgende 8 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 8 steken, 1HSTK in de volgende 8 steken, 1STK in de volgende 8 steken, 
1DSTK in de volgende 8 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

12.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 5 steken, 1 HST in de volgende 9 steken, 1 
STK in de volgende 9 steken, 1 DSTK in de volgende 9 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 9 steken, 1HSTK in de volgende 9 steken, 1STK in de volgende 9 steken, 
1DSTK in de volgende 9 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V 

13.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 6 steken, 1 HST in de volgende 10 steken, 1 
STK in de volgende 10 steken, 1 DSTK in de volgende 10 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 10 steken, 1HSTK in de volgende 10 steken, 1STK in de volgende 10 
steken, 1DSTK in de volgende 10 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V. 

14.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 7 steken, 1 HST in de volgende 11 steken, 1 
STK in de volgende 11 steken, 1 DSTK in de volgende 11 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 11 steken, 1HSTK in de volgende 11 steken, 1STK in de volgende 11 
steken, 1DSTK in de volgende 11 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V. 

15.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 8 steken, 1 HST in de volgende 12 steken, 1 
STK in de volgende 12 steken, 1 DSTK in de volgende 12 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 12 steken, 1HSTK in de volgende 12 steken, 1STK in de volgende 12 
steken, 1DSTK in de volgende 12 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V. 

16.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 9 steken, 1 HST in de volgende 13 steken, 1 
STK in de volgende 13 steken, 1 DSTK in de volgende 13 steken, *(4L, 1 V in de 
volgende 13 steken, 1HSTK in de volgende 13 steken, 1STK in de volgende 13 
steken, 1DSTK in de volgende 13 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V. 

17.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 10 steken, 1 HST in de volgende 14 steken, 1 
STK in de volgende 14 steken, 1 DSTK in de volgende 14 steken, *(4L, 1 V in de 



volgende 14 steken, 1HSTK in de volgende 14 steken, 1STK in de volgende 14 
steken, 1DSTK in de volgende 14 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V 

18.​(4 V  in 4 L ruimte), 1V in de volgende 11 steken, 1 HST in de volgende 15 steken, 1 
STK in de volgende 15 steken, 1 DSTK in de volgende 15 steken. *(4L, 1 V in de 
volgende 15 steken, 1HSTK in de volgende 15 steken, 1STK in de volgende 15 
steken, 1DSTK in de volgende 15 steken.) * herhaal tot het einde. DSTK in de eerste 
V. 

19.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 20 steken, 1 STK in de volgende 20 
steken, 1DSTK in de volgende 20 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 20 steken, 1 STK in de volgende 20 steken, 1DSTK in de volgende 20 
steken, ) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

20.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 21 steken, 1 STK in de volgende 21 
steken, 1DSTK in de volgende 21 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 21 steken, 1 STK in de volgende 21 steken, 1DSTK in de volgende 21 
steken,) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

21.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 22 steken, 1 STK in de volgende 22 
steken, 1DSTK in de volgende 22 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 22 steken, 1 STK in de volgende 22 steken, 1DSTK in de volgende 22 
steken,) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

22.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 23 steken, 1 STK in de volgende 23 
steken, 1DSTK in de volgende 23 steken, *(4L,  3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 23 steken, 1 STK in de volgende 23 steken, 1DSTK in de volgende 23 
steken, )*Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

23.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 24 steken, 1 STK in de volgende 24 
steken, 1DSTK in de volgende 24 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 24 steken, 1 STK in de volgende 24 steken, 1DSTK in de volgende 24 
steken, ) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

24.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 25 steken, 1 STK in de volgende 25 
steken, 1DSTK in de volgende 25 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 25 steken, 1 STK in de volgende 25 steken, 1DSTK in de volgende 25 
steken,) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

25.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 26 steken, 1 STK in de volgende 26 
steken, 1DSTK in de volgende 26 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 26 steken, 1 STK in de volgende 26 steken, 1DSTK in de volgende 26 
steken, )*Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

26.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 27 steken, 1 STK in de volgende 27 
steken, 1DSTK in de volgende 27 steken, *(4L, 3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 27 steken, 1 STK in de volgende 27 steken, 1DSTK in de volgende 27 
steken, )*Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

27.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 28 steken, 1 STK in de volgende 28 
steken, 1DSTK in de volgende 28 steken,*( 4L,3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 
volgende 28 steken, 1 STK in de volgende 28 steken, 1DSTK in de volgende 28 
steken, )*Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

28.​3V in de DSTK ruimte, 1HSTK in de volgende 29 steken, 1 STK in de volgende 29 
steken, 1DSTK in de volgende 29 steken, *(4L,3V in de 4L ruimte, 1HSTK in de 



volgende 29 steken, 1 STK in de volgende 29 steken, 1DSTK in de volgende 29 
steken,) *Herhaal tot het einde. DSTK in de eerste V. 

29.​Haak 3L, 3STK in de DSTK ruimte, 1STK in iedere steek tot de 4L ruimte, *( In de 4L 
ruimte (1STK, 2L, 4STK), 1STK in iedere steek). * Herhaal tot het einde. 1STK in de 
DSTK ruimte, STK in de top van 3L. 

30.​Haak 3L, 1STK in de STK ruimte. 1STK in iedere steek tot aan de 2L ruimte. *( 
2STK, 2L, 2STK) in de 2L ruimte, 1STK in iedere steek). *( Herhaal tot het einde) 
2STK in de STK ruimte, 1STK in de top van 3L. 

31.​Herhaal toer 30 tot je elleboog tot elleboog lengte hebt bereikt. 
 
Het in elkaar zetten en haken van de boord vind je op mijn youtube kanaal: 
https://www.youtube.com/channel/UCd0aCHlk7-Av7-VHRUuHHZQ 
 
Steken: 
 
Losse 
Halve vaste 
Reliëf stokje voor 
Reliëf stokje achter 
 
 
Haak 7 toeren voor de boord. De mouwen haak je precies hetzelfde. Reliëf stokje voor en 
reliëf stokje achter. Net zoals in de video. Dit ook weer 7 toeren. 
Haak je met wat dikker garen, dan raden we aan om in de twee hoeken te meerderen als je 
helemaal rond gaat. In de eerste toer van de rand haak je twee stokjes, in de tweede toer 
van de rand haak je 2 reliëf stokjes voor om 1 stokje en 2 reliëf stokjes achter om 1 stokje. 
Maak 7 toeren. 
 
 Haak je met dunner garen net als ik; In de 2 losse ruimte haak je 2 stokjes. Ook als je de 
rand helemaal rond maakt. Het krult niet, maar geeft een mooie ronde vorm. Maak 5 toeren. 
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Haak je de rand alleen aan de voorkant, dan haak je 2 stokjes in de 2 losse ruimte, 3 losse, 
keren en weer terug reliëf stokjes tot je 7 toeren hebt gedaan. 
 
Lange mouwen haken 
https://www.youtube.com/watch?v=BKB2q5C0wmU 
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